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Задачи: 

- обобщить и систематизировать у детей представления о характерных признаках зимы, об 

изменениях в живой и неживой природе; 

- развивать творческую активность, инициативность, умение работать в группе 

сверстников, логическое мышление, воображение, фантазию, память.  

 

Демонстрационный материал: музыкальное сопровождение, разрезанные картинки - 

эмблемы, презентация «4 лишний», 

Предварительная работа: наблюдения на прогулках; чтение рассказов о зиме, о жизни 

животных, птиц; отгадывание загадок; рассказывание и слушание сказок; рассматривание 

картин, иллюстраций; работа с календарем природы; слушание музыкальных 

произведений.  

Ход мероприятия: 

Дети (болельщики) входят в зал под музыку П.И. Чайковского из сюиты «Времена года» и 

рассаживаются на стульчики. 

 

Ведущий:  

Звонкая погода, снега кутерьма, 

Это время года мы зовем… 

 

Дети: - Зима! 

 

Ведущий:  

Начинаем зимний конкурс, будут игры, будет смех 

И веселые заданья приготовлены для всех! 

Хороша своей красою наша зимушка – зима, 

Поиграть сегодня с нею собралась вся детвора! 

Любит КВН наш детский сад 

И объявит он игру уже сейчас. 

 

- Сегодня мы рады встрече команд на нашем конкурсе веселых и находчивых, где игроки 

смогут показать свои знания, проявить смекалку, сообразительность.  

 

Под аплодисменты болельщиков входят команды – участницы КВН и занимают свои 

места,  

Ведущий:  

- Сейчас мы разделимся на команды. Каждый из вас достаёт из этого волшебного мешочка 

маленькую бумажку, на которой нарисован символ команды: Снеговик или снежинка 

(морозко). Дети у которых в руках рисунок со снеговиком садятся на стульчики слева от 

меня, дети на рисунках которых снежинки, садятся справа…(шарик с картинкой) 

Ведущий:  

- Уважаемые участники, болельщики и гости, тема нашей сегодняшней игры «зимний 

калейдоскоп»! И начинаем мы с традиционной разминки! 

Задание 1 «Разминка»  

-Ребята, на команды мы разделились теперь надо каждой команде сделать себе эмблему.   

Чья команда вместе, дружно будет выполнять задание, будет -первая. готовы…  

Все готовы.    Начнем…. 

 

Каждой команде предлагаются на детали разложенные эмблемы. Задача команды 

собрать целостную картину.(или по типу пазлов) 

 



   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Жюри подводит итоги «Разминки». 

Ведущий:  
-вот какие красивые эмблемы у нас получились. 

 

Ведущий: 

 Чтобы нам дальше продолжать игру нам надо обговорить правила игры в КВН 

-Давайте вместе составим правила нашей игры. 

-надо быть добрыми, терпеливыми, активными. Согласны. Здорово. 

-Внимательно слушать друг друга, помогать друг другу. 

- Не перебивать. Давать высказаться. 

-все согласны. Тогда продолжим. 

- а за каждый правильный ответ команда будет получать 1 балл.  (на доске каждый балл 

картинка на эмблеме снежинки-маленькие картинки) 

- у кого в конце игры соберётся больше всего снежинок, тот и победил. 

Дети да 

 

2 задание. Конкурс пословиц о зиме.  

В этом конкурсе вам надо вспомнить пословицы о зиме, приметы. Чья команда больше 

вспомнит , та и победит в этом конкурсе. 

Будем называть по очереди. 

 Не велик мороз, да краснеет нос. 

 Зимний денек с воробьиный скок.  

 В зимний холод каждый молод.  

 Зимой солнце, что мачеха.  

 Светит, да не греет.  

 Снега надует — хлеба прибудет.  

 Береги нос в большой мороз.  

 Мороз не велик, да стоять не велит.  

 Снег земле — кормилице, что теплый кожух.  

 Декабрь год кончает, а зиму начинает.  

 В декабре зима стелет холсты, а мороз через реки наводит мосты.  

 В феврале два друга — Мороз да вьюга.  

 В феврале зима с весной встречаются. 

Жюри подводит итоги  

Задание 2 «Четвертый лишний» 

Следующий наш конкурс «четвертый лишний», надо внимательно рассмотреть картину и 

найти предмет который не относится к зиме. сейчас мы увидим, где внимательные игроки. 



 

   
 

   
 
Картинки показываются по очереди каждой команде. 

Жюри подводит итоги 

Ведущий: ну а какая же зима без игр и развлечений ребята, а какие зимние забавы вам нравятся. И 

сейчас мы проверим в какой команде самые меткие стрелки 
 

Конкурс 4 «Поймай снежок». 

Команды выстраиваются в две колонны. Один из участников команды становится поодаль от 
других, берет в руки ведерко. Остальные получают набор «снежков». Задача для членов команды: 

нужно так бросать снежки, чтобы они все оказались в ведерке, подбирать с пола снежки нельзя! 

Побеждает та команда, у которой в ведерке окажется больше снежков.  

Жюри подводит итоги. 
Ведущий: теперь предлагаю отгадать загадки в этом конкурсе вам надо внимательно выслушать 

загадку до конца, назвать отгадку.  

 

Конкурс загадок.5  

Покружилась звездочка  

В воздухе немножко.  
Села и растаяла  

На моей ладошке. (Снежинка) 

 

Лежало одеяло, 
 Мягкое, белое.  

Солнце напекло –  

Одеяло потекло. (Снег)  
 

Превратилась в лед вода. 

 Длинноухий зайка серый  
Обернулся зайкой белым.  

Перестал медведь реветь: 



 В спячку впал в бору медведь. 

 Кто скажет, кто знает, 
 Когда это бывает? (Зимой)  

 

У избы побывал –  
Все окно разрисовал.  

У реки погостил –  

Во всю реку мост намостил. (Мороз)  

 
 Растет она вниз головою.  

Не летом растет, а зимою.  

Но солнце ее припечет –  
Заплачет она и умрет. (Сосулька) 

 

Все лето стояли, зимы ожидали. 

Дождались поры - помчались с горы? (Санки) 
 

Что за стол среди берез под открытым небом, 

Угощает он в мороз птиц зерном и хлебом? (Кормушка) 
 

Все его зимой боятся – больно может он кусаться. 

Прячьте уши, щеки, нос ведь на улице… (мороз) 

 

Ведущий  снеговички и морозики, пока жюри совещается предлагаю вам муз паузу. 

музыкальная разминка 

 
Ведущий: - А у нас заключительный конкурс! 

 

конкурс «Найди 10 отличий». 
Проводится конкурс на внимательность «Найди 10 отличий». Детям предлагают картинки с 

изображением снеговиков. Нужно сравнить их, найти отличия. Команды выполняют задание. 

 

   

 
Пока команды рассматривают картинки, игра со зрителями. 



 

 

Игра  «Бывает— не бывает» 

 Иней летом (не бывает), 

 снег зимой (бывает), 
 мороз летом (не бывает), 

 ледоход осенью (не бывает), 

 капель летом (не бывает),  

листопад весной (не бывает),  
метель осенью (не бывает),  

заморозки весной (бывают),  

дождь летом (бывает),  
гроза весной (бывает),  

роса зимой (не бывает),  

метель летом (не бывает),  

снегопад зимой (бывает). 
 

 

Команды представляют последнее задание. Жюри подводит итоги всего 

конкурса. 

 

Ведущий: - Молодцы, ребята! А сейчас наступает самый приятный и 

волнующий момент, и я предоставляю слово жюри. 

 

Жюри объявляет итоги конкурса, обосновывает их, называет команду – 

победителя, вручает награды. 

 

Ведущий: - Поздравляем победителей! Молодцы! Все сегодня старались! 


